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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, 

doufám, že jste si užili dovolené, prázdniny i krásné letní počasí dle Vašich představ. Minulý týden začal 

další školní rok. Tradičně jsme spolu s paní tajemnicí Ing. Hrnčálovou přivítaly prvňáčky na základní 

škole a letos rovněž také předškoláky. Přivítaly jsme se rovněž s novými učiteli na základní škole.  

V posledním srpnovém týdnu a v prvním zářijovém jsme spolu s panem místostarostou Ing. Goldem, 

paní Mgr. Müllerovou - ředitelkou ZŠ a zástupkyněmi – paní Mgr. Turečkovou a Brettlovou navštívili 

několik nově postavených, rekonstruovaných škol v okolí Prahy, abychom se blíže seznámili s touto 

problematikou, poučili se z chyb i nabrali inspiraci pro nás. Čeká nás spoustu práce na vytvoření studie 

nové podoby naší základní školy. 

Povětrnostní podmínky nám konečně umožnily výsadbu květin u kostela. Během letošního podzimu by 

mělo dojít k osázení a dokončení prací na zahradě mateřské školky. To platí pro školní zahradu. 

V druhé polovině září začneme se zemními pracemi na fotbalovém hřišti – začínáme budovat osvětlení 

herní plochy. Na jaře příštího roku budou práce dokončeny. 

Asfaltování části ulice v Aleji proběhne v týdnu od 23. 9. Vypsali jsme poptávkové řízení na zasíťování 

nových stavebních pozemků na Novém světě. 5. září jsme byli spolu s projektanty na konzultaci na 

Státním fondu pro dopravní infrastrukturu ohledně našeho projektu „Průtah Starým Rybníkem“. 

7. září se uskutečnil v podhradí hradu Vildštejn „Pohádkový konec prázdnin“. Bohužel nám počasí tolik 

nepřálo jako na Slavnostech města, kdy bylo přímo nádherně. I přes nepřízeň počasí děti se svými 

rodiči, prarodiči přišly a snad si i toto odpoledne užily. Děkuji všem organizátorům jak tohoto 

„dětského“ dne, tak i těm, kteří pomohli s přípravou městských slavností. 

Přeji Vám krásný, barevný a hřejivý podzim 

starostka města - Mgr. Rita Skalová 

 

Společenská kronika 

Jubilanti měsíce září 

 

Edith Böhmová   90 let                                  

František Cízler                92 let                                          

Marie Hartlová   84 let 

Bohuslava Břízová  83 let 

Hildegard Heinrichová  83 let 

Barbora Osvaldová  82 let 

Štefan Altman   81 let 

Josef Glazer   81 let 

Blahopřejeme! 

Matrikářka MěÚ Skalná - Jana Herrová 
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Městská knihovna 

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,  

v termínu od 04. 10. 2019 bude knihovna ze zdravotních důvodů uzavřena. Termín znovuotevření bude 

upřesněn v říjnovém čísle Skalenského zpravodaje a na internetových stránkách knihovny a města 

Skalná. 

Knihovnice – Klára Pilnáčková 

 

Letní prázdniny ve školce 

Ani o letošních prázdninách se ve školce nezahálí. Během letních prázdninových měsíců započala svou 

renovaci zahrada MŠ i vstup k dětské lékařce. Uvnitř mateřské školy se opravuje dřevěné schodiště do 

2. patra, natírají všechny dveřní obložky v 1. patře a došlo k výmalbě i nové pokládce linolea v ředitelně. 

Dále probíhá výmalba všech prostor ve 2. patře – třída a herna Motýlků, chodby, šatna, dětská i dospělá 

umývárna a toalety, prostor kolem schodiště atd. Následný úklid těchto prostor je prováděn 

svépomocí. Těšíme se, že v září přivítáme děti zase v pěkném prostředí a novém kabátku☺  

                                                                         Za MŠ Broňa Kuželková 
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Školní rok 2019/20 je plný novinek! 

Do nového školního roku 2019/2020 vykročila Základní 

škola Skalná, příspěvková organizace, s novým 

vzdělávacím programem plným změn. 

Školní vzdělávací program platný od 1. září 2019 posílil 

významně týdenní dotaci vyučovacích hodin 

matematiky. Navíc od 7. do 9. ročníku nově vyučují 

matematiku v jedné třídě dva učitelé, kteří si mohou 

žáky dělit na dvě skupiny. Jedná se o takzvanou 

tandemovou výuku.             

Tandemová výuka byla nově zavedena i ve výuce 

anglického jazyka a to od 6. do 9. ročníku. Učitelé mají tak ve skupinové výuce méně žáků, je více času 

na procvičování učiva a nadaní žáci mají příležitost rozšiřovat své vědomosti podle individuálních 

možností.  

Dále nový školní vzdělávací program přinesl sloučení hudební a výtvarné výchovy do vyučovacího 

předmětu umění a kultura. Obsah tohoto předmětu se tak rozšířil o dramatickou výchovu, estetickou 

výchovu, žáci by měli být více vedeni k lásce k umění a k citovým prožitkům, které umění přináší.  

Ve 4. a 5. ročníku došlo ke sloučení vlastivědy a přírodovědy v nový vyučovací předmět člověk a jeho 

svět, jehož obsah by měl pomoci žákovi orientovat se 

v čase, v přírodních zákonitostech, v bližším i 

vzdálenějším okolí, hledat své místo ve společnosti. 

Důraz je kladen na ekologickou výchovu a první 

poznatky žáků v globálním pojetí světa.  

Nově v tomto školním roce byla zahájena výuka 

německého jazyka už od 7. ročníku, nikoli od 8. ročníku 

jako dosud. Celková hodinová dotace výuky 

německého jazyka na 2. stupni byla tak navýšena o dvě 

hodiny týdně, právě v 7. ročníku. 

 Nový školní vzdělávací program se zaměřil také na posílení vyučovacích hodin předmětu Informační a 

komunikační technologie, který je nově vyučován od 5. - 9. ročníku vždy jednu hodinu týdně.  

Za zmínku jistě stojí i nový předmět výchova ke zdraví, 

který v jedné hodině týdně v 6. a 7. ročníku nejen posílí 

znalosti žáků v oblasti zdravého životního stylu, ale 

budou se v něm realizovat i takové aktivity jako jsou 

relaxační cvičení, jóga nebo příprava zdravých pokrmů.  

Všechny uvedené změny jsou výsledkem zkušeností 

pedagogického sboru. Dále se opírají o nové vývojové 

trendy ve školství. Měly by nejen oživit výuku v základní 

škole, ale především přinést žákům pevné kvalitní 

poznatky a prožitky, které budou mít pro ně smysl při 

dalším studiu a v jejich životě vůbec. 
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Přípravná třída – v letošním roce na naší škole poprvé 

Program v přípravných třídách je stejný jako v posledním ročníku mateřských škol. Děti se učí hravou 

formou dovednosti, které budou potřebovat do 

školy.  Není to klasická výuka. Pozornost je 

věnována předmatematickým představám, 

přípravě na čtení, psaní, trénují grafomotorická či 

logopedická cvičení, hrubou i jemnou motoriku. 

Pedagog rozvíjí jejich řečové, sociální a 

komunikační dovednosti, koncentraci pozornosti.  

Hlavním cílem přípravné třídy je všestranný rozvoj 

dítěte a především jeho psychická, fyzická i 

sociální připravenost ke vstupu do 1. třídy. 

Přípravná třída sídlí v prostorách školní družiny. 

2. září 2019 jsme přivítali prvních 12 dětí. 

Těší se na Vás paní učitelka Klára Eliášová 

 

Školní speciální pedagog 

Školní speciální pedagog poskytuje poradenskou péči a pomáhá žákům se speciálními vzdělávacími 

potřebami nebo žákům, u nichž může nastat riziko jejich vzniku. 

Příklady potíží, se kterými Vám může speciální pedagog pomoci: 

 

Jsem tu pro Vás a těším se na Vás. Najdete mě v budově 1. stupně – Chanos 

 

Školní speciální pedagog - Mgr. Vladimíra Nezbedová 

 

1. stupeň 2. stupeň 

• Pletou se mi písmena 

• Nedaří se mi čtení 

• Píši písmena zrcadlově 

• Často škrtám 

• Zapomínám psát velká písmena na 
začátku věty i u vlastních jmen 

• Jsem moc pomalý/á 

• Skoro si nepamatuji, co nám paní 
učitelka vyprávěla 

• Nepamatuji si básničku 

• Kolik těch zajíců je? 

• Pomóóóc, diktát!!!!! 

• Málo času, málo času! 

• Ať už ti ptáci přestanou řvát, potřebuji 
se soustředit! 

• Co jsem to tu napsal? Platka místo 
tlapka?!  Jak je to možné! 

• Fuj, slepá mapa! 

• Vždyť jsem si to kontroloval/a! Proč 
jsem ty chyby ne viděl/a? 

• Už jsem si to zadání pětkrát přečetl/a, 
ale fakt nevím, co se po mně chce! 

• Fakt jsem se to učil/a a uměl/a jsem to! 
Nějak se mi to vypařilo z hlavy. 
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10. výročí setkání skalenských harmonikářů 

V roce 2009 náš kamarád Josef Mariánus st. v hasičárně prohlásil: „Co kdybychom my, hasičtí 

harmonikáři uspořádali pro skalenské spoluobčany 

malé posezení při harmonice za naší hasičárnou?“ 

Slovo dalo slovo a pak pod taktovkou Rudy Jíšky se 

setkání uskutečnilo. Připravili jsme hasičský guláš a 

klobásy. Povedlo se. Lidem se líbilo. A tak od roku 

2010 se tato akce stala pravidelnou a v tomto roce 

jsme již oslavili 10. výročí tohoto setkání. Muzikantů 

postupně přibývalo a dnes jich máme už 22. Pravda, 

všichni se nemohou pokaždé účastnit, ale ti, co 

přijdou, dovedou pobavit a rozveselit. 

Letos se tato akce uskutečnila v sobotu 31. srpna. Už v pátek se připravoval tradiční hasičský 

guláš a další pochutiny. V sobotu ráno hasiči, Roman Melničuk, Karel Štolba a Josef Mariánus ml., 

vyvezli z hasičárny všechna auta, rozložili a poskládali stoly a lavice, připravili pódium. Akce se měla 

uskutečnit v hasičárně, neboť počasí (velké horko a 

dusno pod stanem) nám nepřálo a my nechtěli, aby 

nám někdo zkolaboval. Před 14. hodinou se „sál“ 

naplnil. Tolik lidí jsme ještě na naší akci neměli! 

Přijeli lidé nejen z okolních měst a vesnic, Plesné, 

Lubů, z Chebu, Aše dokonce i z Ústí n/L a 

Chomutova. Musely 

se přidávat další stoly 

a lavice. Pod vedením 

Růženy Štěříkové ve 14 hodin 11 harmonikářů z pódia společně spustilo 

tradiční hasičskou píseň „Co jste hasiči“. A pak jednotliví harmonikáři 

měli samostatné vystoupení. To už jich bylo celkem 14. Nejstarší Josef 

Mariánus st., Karel Zálešák, František Bouda, Jarda Kuffa, Josef Eliáš, 

Růžena Štěříková, Karel Glázer, trio Schveinerů (otec, syn a vnuk), Josef 

Mašek, Václav Plachý, Karel Houska a Honza Roth. U výčepu obsluhovala 

„stará garda hasičská“ – Slávka Šemrová, Ivan Utěkal, Karel Vrba, Karel 

Glázer, František Frič. Pomáhali Josef Mariánus ml. a Karel Štolba. 

Nechyběl ani bramborák Václava Kopeckého a koláče, které napekly 

hasičské ženy. Pivo teklo, lidé se bavili, v 17 hodin už nebylo nic k jídlu 

jen k pití. Ale lidé vydrželi až do 21. hodiny. Vůbec se jim domů nechtělo. 

Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě, propagaci i na samotné akci.  

Za SDH Skalná Růžena Štěříková 
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Letní slavnosti města Skalná 

V sobotu 24. 08. 2019 proběhly v podhradí hradu Vildštejn Letní slavnosti města Skalná. Jako každý rok 

se slavností zúčastnilo velké množství lidí a jelikož bylo krásné počasí, tak si to všichni náležitě užili. 

K poslechu hrály skupiny Kečup, Žlutý pes a Lucie Revival. Občerstvení pro všechny návštěvníky zajistil 

Hrad Vildštejn a Kirch & Kirch s. r. o.  

Město Skalná obdrželo od Karlovarského kraje odboru kultury, památkové péče, lázeňství a cestovního 

ruchu krajského úřadu dotaci na „Letní slavnosti města Skalná“ ve výši 20 000 Kč. 

Všem zúčastněným, sponzorům i organizátorům děkujeme a těšíme se na Vás příští rok, kdy vystoupí 

kapely Burma Jones, U2 Revival a BUTY. 
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Pohádkový konec prázdnin 

Konec prázdnin se již naplnil, a tak se v sobotu 07. 09. 2019 proběhl v podhradí hradu Vildštejn „Dětský 

den“, který se již druhým rokem koná až na samotném konci prázdnin pro zpříjemnění návratu do 

školních lavic. Pro děti bylo připraveno 8 stanovišť, kde děti prokazovaly svoji zručnost, odvahu i 

znalosti. I přes nepříznivé počasí si všichni tento den náležitě užili, především pak děti. Po dokončení 

všech stanovišť byl připraven stánek s občerstvením a posezení od Hradu Vildštejn, který si pro děti 

připravil překvapení ve formě pěveckého vystoupení a promítání pohádky. 

Všem zúčastněným, sponzorům i organizátorům děkujeme a těšíme se n a Vás příští rok. 
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Zahrádka u kostela ve Skalné 

Na sklonku letošního léta se nám podařila dokončit akce „Zahrádka u kostela ve Skalné“, která leží ve 

středu města. Zahrádka vytváří zázemí dominantní sakrální stavbě – kostelu sv. Jana Křtitele, jehož 

fasáda byla opravena v loňském roce.  Po opravě kostela zahrádka nebyla důstojným předpolím této 

památky a z tohoto důvodu město přistoupilo k její přeměně. Přeměna zahrádky spočívala v sejmutí 

stávajícího kovového plotu a zábradlí schodiště. Další 

práce spočívaly ve vybourání stávající opěrné zdi, která 

byla nahrazena podezdívkou z kamene a vybudování 

nového schodiště. Došlo taktéž k vybudování mlatových 

cestiček a osázení různou květinovou výsadbou tak, aby 

zahrádka kvetla v průběhu vegetačního období celého 

roku. Na zahrádce bude ještě umístěn trojboký 

pavilonek, který vytvoří příjemné místo pro posezení 

s vyhlídkou na hrad, dále také budou na zahrádce 

umístěny lavičky tak, aby byl naplněn cíl vytvoření 

klidového zákoutí s možným posezením. 

Akce byla spolufinancována v rámci Národního programu Životního prostředí.  

 

 

Vedoucí odboru investic – Mgr. Martina Ernest 

 

Majitelé psů v Česku mají jen pár měsíců na splnění nové povinnosti! 

Od 01. 01. 2020, bude na základě novely veterinárního zákona, povinné očkování psa proti vzteklině, 

platné pouze v případě, že je pes označen mikročipem. Upozorňuje majitele psů, že mají zhruba 4 

měsíce na to, aby nechali svá zvířata označit u veterinárního lékaře mikročipem. Výjimku budou mít 

pouze starší psi a to, pokud jsou označeni jasně čitelným tetováním, které bylo provedeno před                     

03. 07. 2011. Za psa bez označení, bude ve správním řízení hrozit uložení pokuty ve výši až 20. 000,- Kč. 

Apelujeme na chovatele, aby včas nechali psa čipovat.  

Za MěÚ Skalná - Kamila Kirch 

 

 



~ 10 ~ 
 

Mistrovství ČR ve vyprošťování v Olomouci se koná 4. – 5. října 2019 

Před několika měsíci skalenští hasiči ovládli krajskou soutěž ve vyprošťování zraněných osob 

z havarovaných vozidel. Ta se konala v Ostrově nad Ohří. Vítězstvím v této postupové soutěži se naši 

hasiči jako jediná jednotka dobrovolných hasičů z Karlovarského kraje nominovala mezi 14 nejlepších 

hasičských jednotek v ČR na oficiální Mistrovství České republiky ve vyprošťování zraněných osob 

z havarovaných vozidel. Toto MČR se koná ve své historii po páté a dějištěm pro letošní rok se stala 

hanácká metropole Olomouc.   

Samotné mistrovství se koná ve dnech 4. – 5. října 2019. Pátek 4. října patří příjezdu soutěžících do 

místa dění a seminářům spojených s MČR. Na těchto seminářích budou hasiči seznámeni, například 

s novými trendy a postupy jejich práce u dopravních nehod a se samotným průběhem MČR. Dále si 

v tento den vylosují velitelé pořadové číslo ve startovní listině. Druhý den 5. října od 8:00 hodin 

započnou po slavnostním nástupu všech družstev samotné soutěžní pokusy. Zde během dne, dle 

zmiňovaného rozlosování uvidíme i hasiče ze Skalné ve složení: Roman Melničuk (velitel), Jiří Pištěk 

(zdravotník), Radek Hurta (hasič), Martin Došek (hasič) a Jan Salaj (hasič – náhradník). Pochopitelně, 

kromě soutěžního družstva se do Olomouce chystá podpořit naše borce i cca dvacetičlenná skupina 

fanoušků ze Skalné. Svoji účast přislíbila i starostka města Skalná Mgr. Rita Skalová. Pro fanoušky, kteří 

by rádi v tento den podpořili naše hasiče a je pro ně Olomouc „tak trochu z ruky“, nemusejí zoufat a 

mohou sledovat celé MČR v přímém přenosu od 7:00 hodin na internetové adrese:  

http://www.vyprostovani2019.cz/ nebo na: https://www.youtube.com/watch?v=pnQD6cSY73g 

   

 

Foto bylo pořízené hasiči ze Skalné při výcviku    

a tréninku na MČR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.vyprostovani2019.cz%2F%3Ffbclid%3DIwAR00QNemnJIZhoCNIm48MSE-5JhqQYPnluP5joFRLr-8SzsHWly2gQBXJPM&h=AT0SzSNTt0kcO2tHJ-AQOLR2OC-hE3pMCEyIWKikVUWhcYswSb1LU4gYuVn-xeSkVCOrgdlmDirtCJBteCQXIBZfaHtbSulS-jBTDHCU8hHNyWZTPnIfiCVhz50vtNjEYJVWAXBSvKsXZrMWgkf_eCn5JtOe23mEIjA
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Hasiči vyhráli ve sběru elektroodpadu 

Skalenští hasiči se mohou pochlubit vítězstvím v soutěži ve sběru starého elektroodpadu. 

V Karlovarském kraji absolutně vyhráli a v rámci celé ČR obsadili krásné deváté místo. Od roku 2011, 

kdy se do projektu zapojili s firmou ELEKTROVIN a.s., nasbírali nejvíce starých ledniček, televizorů, 

praček i dalšího elektra zboží. Tím to počinem jsou skalenští hasiči nejenom dobrým příkladem pro 

mládež, ale hlavně touto prací chrání naši přírodu. Starý elektroodpad nekončí na skládkách 

komunálního odpadu, ale končí v rukách dělníků ve věznici, kteří za svou práci dostávají mzdu. Vězni 

elektrospotřebiče rozeberou do posledního šroubku, vytřídí z nich drahé kovy a materiál recyklují. Ve 

finále ze starých spotřebičů průmysl vyrobí nové spotřebiče nebo nové materiály, které slouží dále 

našemu lidstvu. Garantem při samotných sběrech, které probíhají v době jarních a podzimních 

hromádek, je Město Skalná.  Výtěžek ze samotných sběrů je použit na činnost Sboru dobrovolných 

hasičů ve Skalné a to hlavně na činnost kroužku Mladých hasičů.  
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Pozvánky 
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SKALENSKÁ DESÍTKA 2019 

V neděli 22.9.2019 se uskuteční další ročník běhu Skalenská desítka, který je součástí Salming Tour de 

Hospic 2019. Tato tour startuje již tradičně páteční Františkovo pětkou ve Františkových Lázních, 

v sobotu pokračuje Plesenským půlmaratonem a celou sérii uzavře nedělní Skalenská desítka. 

Start hlavního běhu na 10km je plánován v 10:30, dětský běh na cca 500m startuje v 10:15. Prezentace 

závodníků od 9:15. Start obou závodů je v Potoční ulici pod hradem Vildštejn. Dětský běh bude 

rozdělen do dvou kategorií podle přihlášených dětí na mladší a starší, případně chlapce a děvčata. 

Hlavní běh má kategorie ženy do 39 let (ročník 1980 a mladší), do 49 let (ročník 1970-1979) a nad 50 

let (ročník 1969 a starší) a stejné věkové rozdělení platí i pro kategorie mužů. Startovné na hlavní běh 

je 100,- Kč, dětský běh je zdarma.  

Přihlásit se na závod lze online na adrese: www.salmingtourdehospic.webnode.cz do 15.9.2019, poté 

v den závodu při prezentaci. 

Celý výtěžek ze startovného bude rozdělen mezi Hospic sv. Jiří, malého Radečka Neuschla z Plesné, 

který bojuje s nemocí motýlích křídel a také Kubíka Kohouta za Skalné, který trpí velmi vzácnou 

genetickou vadou.  

Trasa dětského závodu vede pouze po cestách v podhradí hradu Vildštejn kolem rybníka. 

Trasa hlavního závodu vede od startu v Potoční ulici směrem do ulice Česká, Písečná, Pod Hradem, dále 

závodníci proběhnou podhradím hradu Vildštejn a ulicí Potoční se vydají směrem ke koupališti a  poté 

ke Kyselce. Přes Velký Rybník, U Křížku a Nový svět se vrátí zpět ke koupališti. Cíl je opět v Potoční ulici, 

viz. mapa závodu: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za tým organizátorů Tomáš Pěček 

 

 

 

 

 

http://www.salmingtourdehospic.webnode.cz/
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Inzerce 

Prodej slepiček 

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell - 

typu Araukana. Stáří 14 - 19 týdnů, 159,- Kč - 209,- Kč/Ks. 

Prodej: Skalná - u pošty 

29. 9. 2019, 26. 10. 2019 a 17. 11. 2019 ve 13:35 

3.10. 2019 ve 13:55 

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky.  

Info :Po-Pá 9.00-16.00hod, tel. 601 576 270, 728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz 

 

 

 

Společnost BS-systeme s.r.o. zabývající se 

opracováním hliníku se sídlem ve Skalné nabízí 

následující volná pracovní místa: 

 

DĚLNÍK / DĚLNICE  

v kovovýrobě                                  
 

Adresa místa výkonu práce:                     Kontakt pro pohovory: 

Chebská 500                                                 Svobodová Linda, personalistka / ekonomka 

351 34 Skalná                                               M: +420 734 256 081 

                                                                                      E: L.svobodova@alpha-aluminium.de 

 

 

  

http://www.drubezcervenyhradek.cz/
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Masáže Linda ve Skalné 

-  klasická/regenerační masáž  -  indická masáž hlavy účinná při migrénách 

-  sportovní masáž   - lymfatická masáž 

-  tejpy     - parafínový zábal rukou 

-  masáž obličeje s ošetřením galvanickou žehličkou a ultrazvukovou špachtlí 

Možnost zakoupení dárkového poukazu pro vaše blízké. 

Najdete nás 

v Hotelu Garni Vildštejn ve Skalné - vchod z boční strany hotelu, přes parkoviště   

Termín lze předem sjednat  

na telefonu: +420 734 256 081, Facebooku, Messengeru, WhatsApp 

https://masaze-linda4.webnode.cz 
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